
Протокол № 5  

засідання педагогічної ради  

Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 

 «Харківський колегіум» Харківської області 

від 01.05.2023 

 

 

Голова – директор школи Бєлічева Т.М. 

Секретар – Майхрук Т.С. 

Присутні – адміністрація школи 

Учителі школи (49) 

 

Порядок денний: 

 

1.Удосконалення  платформи  дистаційого  навчання.                                                                  

                                                                                             Вороніна О.М. 

                                                                                             Лялікова О.І. 

2.Організація роботи літнього шкільного мовного табору. 

                                                                                              Бєлічева Т.М. 

 

3.Про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників 

для 10-х класів ХПСШ « Харківський колегіум» для здобувачів повної 

загальної  середньої освіти і педагогічних працівників. 

                                                                                             Вороніна О.М. 

4.Затвердження Робочого навчального плану на 2023/2024 навчальний рік. 

 

                                                                                              Бєлічева Т.М. 

5.Різне 

 

3. Слухали Вороніну О.М., заступника директора з навчально-виховної 

роботи,  яка ознайомила педагогічний колектив з результатами вибору 

електронних версій оригінал-макетів підручників для 10 класу, поданих на 

конкурсний відбір проєктів підручників для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти. Учителі ознайомились з запропонованими версіями і 

обрали для роботи  у десятому класі на наступний навчальний рік 

підручники, які є найбільш прийнятними для нашої школи. 

 

 

Виступили: Самарін В.В., учитель англійської мови, який запропонував 

обрати з англійської мови підручник 

«Англійська мова» (10 рік навчання) підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти, рівень стандарту ( авт. Буренко В.М.) 

 

Виступили: Циганкова Н.В., учитель української мови та літератури, яка 

запропонувала обрати  такі   підручники: 



«Українська мова» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти , профільний рівень ( авт. Ворон А.А.) 

«Українська література» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти , профільний рівень ( авт. Слоньовська С.О.) 

 

Виступили: Майхрук Т.С.,  учитель зарубіжної літератури, яка  

запропонувала обрати  з зарубіжної літератури підручник 

«Зарубіжна література» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти , рівень стандарту ( авт. Ніколенко О.М) 

 

Виступили: Дюков В.В., учитель історії, який запропонував обрати  такі  

підручники :  

«Історія України» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти, рівень стандарту (авт. Власов В.С.) 

«Всесвітня історія» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти,  рівень стандарту (авт. Щупак І.Я.) 

 

Виступили : Пилипчатіна Л.М.,  яка запропонувала обрати  з громадянської 

освіти   підручник 

«Громадянська освіта» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти,  рівень стандарту (авт. Бакка Т.В.) 

 

Виступили: Афанасьєва О.В., учитель математики, яка запропонувала 

обрати  такі підручники:  

«Алгебра і початки аналізу» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти, профільний рівень ( авт. Мерзляк  А.Г.) 

«Геометрія» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти, 

профільний рівень ( авт. Мерзляк  А.Г.) 

 

Виступили: Лялікова О.І. , учитель фізики , яка запропонувала обрати з 

інформатики підручник 

«Інформатика» підручник для 10(11) класу закладів загальної середньої 

освіти , рівень стандарту ( авт. Руденко В.Д.) 

 

Виступили: Карман Д.В., учитель біології, який запропонував  обрати 

підручник 

«Біологія і екологія» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти, рівень стандарту ( авт. Задорожний К.М.) 

 

Виступили: Лісіч О.Є., учитель географії, яка  запропонувала обрати з  

географії  підручник 

«Географія»  підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти, 

рівень стандарту ( авт. Довгань Г.Д.) 

 



Виступили: Вороніна О.М,  учитель хімії,  яка запропонувала  такий 

підручник  

«Хімія» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти , рівень 

стандарту ( авт. Григорович О.В.) 

 

Виступили: Лялікова О.І. , учитель фізики , яка запропонувала обрати з 

фізики  підручник 

«Фізика» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти , рівень 

стандарту (авт. Бар’яхтар В.Г.) 

 

Виступили: Вороніна О.М,  яка запропонувала підручник  

«Захист України» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти, 

рівень стандарту (авт. Фука М.М.) 

 

Виступили: Вороніна О.М,  яка запропонувала підручник  

«Технології 10(11)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти , рівень стандарту (авт. Ходзицька І.Ю.) 

 

 

Ухвалили: 

3.1. Обрати запропоновані версії оригінал-макетів підручників для  

10  класу. 

 


